

Proces verbal

Încheiat azi 11.05.2018 în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Ștei, cu ocazia ședinței îndată a Consiliului Local al orașului Ștei din luna mai. Ședința a fost convocată de către Primarul orașului Ștei potrivit Dispoziției nr. 225 din data de 11 mai 2018.

La ședință sunt prezenți 10 consilieri locali din totalul de 15 precum și consilierul juridic al Consiliului local al orașului Ștei, dl. Oraș Ionuț. Absentează dl. Duse, dl. Cuc, dl. Magda, dl. Miara și dna. Boloca absentează nemotivat.

Participă la ședință din partea conducerii Primăriei orașului Ștei:

- Viceprimar – ec. Cioară Marius Dorel;
- Secretar – jrs. Dale Voichita Mariana.

Pentru susținerea rapoartelor de specialitate participă la ședință dna. Inspector Oras Alexandra din partea aparatului permanent de lucru al Primăriei orașului Ștei.

Pentru redactarea procesului verbal al ședinței participă la ședință dl. Jrs. Oraș Ionuț.

Ședința a început la ora 15:00.

Punctul 1: Privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local al orașului Ștei pentru luna mai 2018 în persoana d-lui MORTAN IOAN

În calitate de Secretar al orașului Ștei, supune la vot alegerea președintelui de ședință pe luna în curs, potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului local al orașului Ștei, alegerea se face în ordine alfabetică, următorul consilier local prezent fiind dl. Mortan Ioan. Această propunere este supusă la vot de către dna. Secretar Dale Voichita Mariana și este votată favorabil cu unanimitate de voturi.

Potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Ștei, președintele de ședință rosteste într-un cadru solemn, rugăciunea „Tatăl Nostru”.

Punctul 2: Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 11 mai 2018, ora 15.30, care a avut loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei

1. Alegerea președintelui de ședință
2. Privind aprobarea ordinii de zi
3. Proiect de hotărâre Privind aprobarea proiectului „Reabilitare și modernizare ambulatoriu Spital Orășenesc Ștei” în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8, Obiectiv specific 8.1, apelul de proiecte nr. P.O.R./2018/8/8.1/8.1.A/1/7 regiuni - cod apel

POR/266/8, aprobarea valorii totale a proiectului, precum și aprobarea contribuției proprii a Consiliului Local al orașului Ștei în proiect

4. Proiect de hotărâre Privind aprobarea Documentației tehnice faza Documentația de avizare a lucrărilor de intervenție a proiectului „Reabilitare și modernizare ambulatoriu Spital Orășenesc Ștei”, precum și aprobarea Indicatorii tehnico-economici prevăzuți în cadrul Documentației tehnice aferenți proiectului.

dl. Mortan: în calitate de președinte de ședință, constată faptul că nu sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct și supune la vot aprobarea ordinii de zi, aceasta fiind votată de către consilierii locali prezenți cu unanimitate de voturi.

Acest punct a fost adoptat de către consilierii locali.

dl. Viceprimar: spune că, înainte de a se intra în dezbaterile celor două proiecte de hotărâri de pe ordinea de zi, dorește să aducă o serie de clarificări în ceea ce privește conținutul lor și a necesității adoptării lor în ședința de maximă urgență. Astfel, domnia sa spune că, termenul inițial de deschidere a sesiunii de depunere a proiectului a fost data de 15.05.2018, dar acesta a fost devansat cu 3 zile, astfel că, noul termen de deschidere al sesiunii de depunere a acestor genuri de proiecte este mâine, 12.05.2018, începând cu orele 12:00. În continuare, explică necesitatea depunerii acestui proiect, arătând beneficiile ce le-ar avea Spitalul Orășenesc Ștei precum și cetățenii deserviti, dacă acest proiect ar fi aprobat spre finanțare și implementare. De asemenea mai spune că, în 2017 au fost investiți aproximativ 50.000 lei într-un Studiu de Fezabilitate la Spitalul Orășenesc Ștei, acest studiu putând fi concretizat într-o investiție de amploare la Spitalul Ștei prin aprobarea spre finanțare a acestui proiect. Totodată mai spune că, sunt vizate pentru reabilitare, doare și modernizare Corpul de clădire C în suprafața de 884 mp (corpul de clădire unde funcționează momentan centrul de dializă) și Corpul de clădire F în suprafața de 588 mp (fosta bancă agricolă). Mai spune că, valoarea proiectului este de **10.700.377,05** lei (inclusiv TVA), cu o contribuție din partea Orașului Ștei de 2% iar perioada de implementare a acestuia este până la finalul anului 2020.

dl. Mortan: întreabă dacă contribuția de 2% aferentă Administrației Publice Locale a orașului Ștei a fost prinsă în buget.

dl. Viceprimar: spune că, aceasta sumă nu a fost prinsă în buget, acest lucru urmând a se întâmpla în momentul când se va semna un contract de finanțare.

Punctul 3: Privind aprobarea proiectului „REABILITARE ȘI MODERNIZARE AMBULATORIU SPITAL ORĂȘENESC ȘTEI”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8, Prioritatea de investiții 8.1, Obiectiv specific 8.1, Operațiunea A, apelul de proiecte nr. P.O.R/2018/8/8.1/8.1.A/1/7 regiuni - cod apel POR/266/8, aprobarea valorii totale a proiectului, precum și aprobarea contribuției proprii a Consiliului Local al orașului Ștei în proiect

Comisiile 1, 2 și 3 au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

dl. Mortan: în calitate de președinte de ședință, constată că nu sunt înregistrate alte luări de cuvânt la acest punct de pe ordinea de zi și supune la vot proiectul de hotărâre, per ansamblu, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi favorabile.

Acest proiect de hotărâre a fost aprobat de către consilierii locali.

Punctul 4: Privind aprobarea Documentației tehnice faza Documentația de avizare a lucrărilor de intervenție a proiectului „REABILITARE ȘI MODERNIZARE AMBULATORIU SPITAL ORĂȘENESC ȘTEI”, precum și aprobarea Indicatorilor tehnico-economici prevăzuți în cadrul Documentației tehnice aferenți proiectului

Comisiile 1, 2 și 3 au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

dl. Mortan: în calitate de președinte de ședință, constată că nici la acest punct nu sunt înregistrate luări de cuvânt și supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind votat favorabil cu unanimitate de voturi.

Acest proiect de hotărâre a fost aprobat de către consilierii locali.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința se încheie la ora 15:30, drept pentru care a fost încheiat prezentul proces verbal, care este format din 3 (trei) pagini.

BORDEROU CU HOTĂRÂRILE ADOPTATE

H.C.L. nr. 61/11.05.2018 - Privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local al orașului Ștei pentru luna mai 2018 în persoana d-lui MORTAN IOAN

H.C.L. nr. 62/11.05.2018 - Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 11 mai 2018, ora 15.30, care a avut loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei;

H.C.L. nr. 63/11.05.2018 - Privind aprobarea proiectului „REABILITARE și I MODERNIZARE AMBULATORIU SPITAL ORĂȘENESC și TEI”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8, Prioritatea de investiții 8.1, Obiectiv specific 8.1, Operațiunea A, apelul de proiecte nr. P.O.R/2018/8/8.1/8.1.A/1/7 regiuni - cod apel POR/266/8, aprobarea valorii totale a proiectului, precum și aprobarea contribuției proprii a Consiliului Local al orașului Ștei în proiect.

H.C.L. nr. 64/11.05.2018 - Privind aprobarea Documentației tehnice faza Documentația de avizare a lucrărilor de intervenție a proiectului „REABILITARE și I MODERNIZARE AMBULATORIU SPITAL ORĂȘENESC și TEI”, precum și aprobarea Indicatorilor tehnico-economici prevăzuți în cadrul Documentației tehnice aferenți proiectului.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Mortan Ioan

SECRETAR

jrs. Dale Voichița Mariana